
 

 

Referat af  
Bestyrelsesmøde i BIS’koppen tirsdag den 21. marts 2023 kl. 13.30 
 
Deltagere:  
Jette, Lone, Frank, John, Helle og Bjarne. Afbud fra Bente. 
 
Bjarne er referent i Bentes fravær. 
 
1. Økonomi – Lone 

Der er foretaget ca. 85 medlemsindbetalinger på BIS´koppens konto i 
Arbejdernes Landsbank. 
Der er lavet et system, så kontanter (sedler og mønter) kan indsættes i 
bankens pengeautomat. 
Lone har købt et 3 års abonnement på Microsofts Office pakke, som snart 
bliver installeret på Lones PC, og som senere måske kan installeres på 
øvrige bestyrelsesmedlemmers PC-er. 
Lone har ikke bestilt et hævekort i banken. Hvis behovet opstår, kan vi 
senere bestille et hævekort. Det koster 200 kr. om året.  

 
2. Fælles arbejdsdag - Helle, Lone og Jette 

a) se bilag tidligere udsendt af Helle 
Den udsendte liste blev gennemgået og følgende tilføjet: 
Det lille hus behandles med beskyttende olie og sort maling. 
De murede og pudsede piller rengøres og behandles med murmaling. 
Bjarne leverer olie og maling til disse to opgaver. 
Helle står for opgaverne i køkkenet og  
Lone står for de øvrige lokaler.  
Jette står for opgaverne i skuret og  
Frank og John står for udearealerne.  
Frank og Jette medbringer hver en trailer. 
Bjarne står for opgaverne i hestestalden og billardrummet. 
Jette sørger for indkøb og tager en høj stige med til indendørs brug. 
Invitation udsendes på mail snarest muligt. Op til 22 medlemmer har ikke 
mail, og skal derfor have personlig invitation. Helle går rundt med 
invitationerne og lægger dem i postkasserne. 
Alle tager spande, koste og klude med. 

 
3. Afklaring, hvem er valgt for hhv 1 og 2 år - Bente og Bjarne 

Bjarne er valgt for 2 år og Bente for 1 år.  
 
4. Skal hjemmesiden bibeholdes? – alle 

Domænenavnet bibeholdes til evt. senere brug. Koster 70 kr. om året. 
Hjemmesiden beholdes indtil næste betaling. Lone undersøger om 
hjemmesiden koster noget, og om der er et opsigelsesvarsel.  

 



 

 

5. Brev fra Kirsten L diskuteres - alle 
a) vedlagt som bilag 

Strikkecafeen har ansøgt om at få installeret en lille opvaskemaskine i 
Hestestalden. Ansøgningen indsættes nederst under referatet. 
Bestyrelsen mener ikke, at der er tilstrækkeligt behov. 
En mulig løsning kan være at strikkecafeen kan afholdes i det store lokale i 
BIS´koppen, idet 12 – 14 personer synes at være ret mange i det 
forholdsvis lille lokale. 
En løsning på opvaskeopgaven kan også være at hente kopper og evt. 
kaffe og the i BIS´koppen inden strikkecafeen starter, og sætte det brugte 
service i BIS´koppens opvaskemaskine. 

 
6. Punkter til april månedskalender? – Jette 

Månedskalenderen er opsat i Brugsen. 
En stor halv- eller helårskalender ophænges i BIS´koppen. Papkalenderen 
opsættes og ajourføres af Jette.  
Outlook kalenderen styres af Frank og Bjarne.  

 
7. Diverse orienteringer: 

a. Påskesklip bliver den tirsdag den 28. Kl 14-17 – Jette 
Jette har sat påskeklip på kalenderen. 

b. Officepakken eller andet - Lone 
Se under punkt 1. 

 
8. Opgavelisten - Jette 

a. Skilt og oplysningstavle - Frank, Bjarne og John 
Frank, John og Bjarne har afholdt møde og lavet udkast til tre 
skilte/opslag. 
1.Et træskilt (kalmarbræt) på to stolper ca. ¾ meter bag hækken 
midt for huset med front mod Holsteinsborgvej. Størrelse ca. ½ x 
2meter. Tekst øverst: LANDSBYHUS midt: Café underst: 
BIS´koppen. Skrifttype mv. blev aftalt. Frank finder en pris på et 
sådant skilt. 
2. En opslagsstander med info om husets nuværende brug og 
aktiviteter placeres umiddelbart udenfor hækken. Teksten trykkes på  
et baggrundsbillede ag BIS´koppen.  
3. En historisk infotavle placeres på stander med front mod vest ved 
husets nordlige ende. 
Formålet med skiltene/opslagene er at forbipasserende, ofte turister, 
skal opfatte huset som en indbydende cafe, der er åben for alle. Ikke 
som et religiøst hus. 
Frank sender forslaget med skilte og tekster til alle. 
Bestyrelsesmedlemmernes forslag til ændringer og tilføjelser sendes 
til Frank senest lørdag d. 25. marts. 

b. Ny tavle 67X100 



 

 

Bjarne køber en plade i Sorø og tilskærer til størrelsen 67x100 cm, 
og leverer til Jette, som maler pladen. Pladetykkelse ca. 3-5 mm. 

 
9. Punkter til næste møde 
 - Udflugt til Fyn - Jette 
 
10. Næste møde dato:  Tirsdag den 18. Kl 13.30 

Næste møde ændres til tirsdag d. 25. april kl.13.30. 
 
11. Eventuelt 

Der er åbent i cafeen d. 6. april og den 8. april. 
 
P- skiltet flyttes ind i skuret. 
 
Alle foreningerne i Bisserup mødes i BIS´koppen tirsdag den 11. april 
fra 17.00 - ca. 18.00.  Lone og Jette deltager. 
 
Jette har videresendt en opfordring fra Skælskør Bykontor om at 
sommeraktiviteter i Bisserup optages i folderen ”Familiefestival 2023” 
og på platformen KultuNaut på Skælskør Bykontors hjemmeside.  
Opfordringen tages op på mødet med foreningerne d. 11. april. 
 
 
 
 

 
BILAG: 
Mail fra Kirsten Lichtenberg 
 
Til bestyrelsen for BIS’koppen! 

På vegne af flere deltagere i strikkecafeen foreslås herved indkøb og installation af 
en lille opvaskemaskine i Hestestalden. 

Begrundelse: 

- Vi lever i 2023, hvor det er naturligt for de fleste, at der vaskes op i maskine. 

- Vi oplever, når strikkecafeen slutter, at vi skal afslutte en ellers hyggelig 
eftermiddag/aften med op til 12-14 deltagere med at vaske kopper og tallerkener op 
i balje. 

- Vi oplever, at andre brugere af Hestestalden bringer deres brugte service over i 
hovedhuset til maskinopvask der, -  uden at få det bragt tilbage.   

  



 

 

Vi har derfor et forslag til en lille opvaskemaskine, der kun fylder ca det halve af 
skabet ved siden af underskabet til vasken. Resten af skabet kan bruges til f.eks. en 
skuffe. 

Forslaget er en Bosch SK S62E32EU der pt i Elgiganten fås til 3385. Dertil kommer 
installation, der anslås til ca 1000 kr. 

Vi er dog åbne over for andre forslag fra bestyrelsen. Men det er et meget stort 
ønske fra deltagerne i strikkecafeen, at der installeres en lille opvaskemaskine. 

Vi ser frem til bestyrelsens positive behandling af forslaget. 

Venlig hilsen 

Kirsten Lichtenberg 

 
 
 
 
 
 
 
 


